. ;
R I

'_,_{tf,: If“ 'u
Lav]
5

o 3371 - 22:2 ‘+ xs

?f&((/ z‘ .] d //71 (6' /' h;[(/g .z/lof‘

o {L() b)}etztwt—': - RS S ‘ “ .
: Ermitteln Sie fiir diesen konkntm Fail dieLosmgds obagen Gleochungs- ‘
systems unter Vemendung von aj.
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/g)? Gegebenastdie Matnx o Gl B
(?-;1 a) Bestsmmen Sle die E;genwerte von A

I

(]"A)("” A) '/'2 = *?—ZA_ N —72
| 0= No2pn-75
_ 2yl oz

(¢ ) b) Bestimmen Sie die Eigenvektoren von A.

%A;J‘

N

(-rE)R=3 (*; _-i)(fj)‘—‘(f)
I ;'2)‘4’7"‘/?’1 =0 &) X, AN =0
| ,\//y& — 7 __.>{«;--—:—]-:<—7 ,




( P5§ Aufgabe 3:

Gegeben ist die Differentialgleichung ' + 1 :ezfz'

( fﬂ a) Bestimmen Sie die allgemeine Losung mit Hilfe der Substitution
N 2=y+x. .
lx

e&

e 2=grx = 2'=47rq7 =
T = == ( Voriehifesua
— [etse = [z»c& e

é)g':xszg, I//vz
yix = 7 = Au (x_ﬂ—g’)é——:)' /7 = /z,,()cz-/-c;’) —q

Cl sttt ot “

(z) b) Berechnen Sie die spezielle Losung fiir y(0) = 1.
[Ergebnis aus a) ¥ = In(z?2 + C) — x] .

7= y(o - A (0+¢]) =0 :/74((/) ,_/€k/p

d - 64 = e
=) (Z: P (XZ—H?):"‘X
S pe el é,l?éuj




Aufgabe 4:

,/@ ;pj 4a) Bestimmen Sie die a.llgemeine Losung folgender Differentialgleichung:

y =2y — €% sinT (durch Variation der Koﬂétanten)
oA
Aomgpare L+ pl= vy > D=2

()
=) v = /(cfx,z bt 'kf'ﬁ

Variction, &v Fonrban fim g = kﬁ‘)fxz
(L7870 o2 [Consmant .

Clorefet 1 94#/ $( =2y 'ek.L/'/lhx
eopibt | | |
iy —e ?}?’7‘7 Y;*‘-"*’J‘f‘if“‘"'/(/fk)exib 2x /(/k)ekl
® 2xg — e iny = ko) e™ - 2y |—2xs
“fof/b)_( _ /([/k)f’% / Cox?

) = —rix = /(4()-; Corx +

o (=G s de

4/5{7 Z{'fﬁ@

Vmu%%{wma s (_1 [‘Zk/k -,LC;/ |

Ao ly] = sxctr & &= (7/4: €cf€k-2




6' ) f‘ 4b) Bestimmen Sie die allgemeine Léisl;ng der linearen Differentialgleichung
2. Ordnung )

vy -

oy Tl y" Fyl =2y = O
Nery—2 = o (cho Clclan )
| (3=7)(d+2) =0  (Fehtwitm)
) | |
(:) A,,. -9 ) Al = =2

- o —C v s |
74 = C4@K+dzc f_{AWW

41] &4/:]

/‘hlzwxl(]‘ ?fol( v j[k}’:fo_)( ce t — 7T Mewe

éﬂjuuij Ay cbev. &8 )Z+A—Z:0
— . ‘ _ ’ — X
=) L/F:/’{ex/' 7p(:f/4€ _x/‘Yp_:Ae

W et in DAY -

~X _ , r _
= A _Ae—24e" = 24
dle 72 "= —ZAe‘x/-(%f) = A=-7
—) — 0 . . -
(; =7 Pl = q'r@ - qu ZX—G"X4




1&[ Aufgabe 5:
Gegeben lst d;e Funktnon

23
f(ﬂ? GI)-— **9(&:y+y3)

-~

‘ (Z )) a} Bestlmmn Sie. Att und Lagede; lokalen Extma und Satte!punktz von f.
A = e 5 | 7’ ::n-J x &l
Doe = Z/C ﬂy = “f‘rf; a fxﬁ —J= 7{775

L X 9‘"‘"‘,-' j L ".7(#‘—%-/;2) =0
R e

(/‘"'I-' (~75%) ——f7 o = sFgp =0
@ S y(y-1) =0 |
?Zi Th k =0 = f (o)
72,*4--?-—‘») k-z.n £ .-m) e (1r7)

(# = _...h B Ca
. ff(&) (3 51 >¢m,) M

o %4#3&%ﬁwgg_
H;%)—» ~ ¢ —-J) )A(,L).t(yg >a

~9 =S¥ ™4 |
‘;Cijh/w/‘

| w),,h {& (» )___, ( <o *-‘-) ﬁi
| f(—]//z) = —=J3-9(-7+9) = *?441-;-
€2 | b) Zelgensce dass f keine globalen Extremabesrtzt )

f("/o’) = ’é"‘" “’“"‘3

K""é | K’-—l..(a e

K——ioa -




4p p. -Aufgabe 6: | “
Das Volumen V eines zyimdrm:hen Korpers w:rd bachneben durch die Formel

-V;-—.f [ -‘—/—f dy"dx .
o;y

mit dem Iﬁ;egrationﬁbereich A als Boden und dem .Gfapal'lenfdes Integranden als

' ( l) a) Sklzzleren Sie den imegratmsberelch A in der zy—Ebene

(3 ) b) Berechnen Sie das Volumen v






